https://mtn.pro-solution.ru

UcTOYHMKM co3paHua faBneHns

UcTOYHUKN co3pgaHusa gaBneHus. TexHn4yeckoe onmcaHue

MCTOYHUKM CO3aaHNs AaBneHns npeaHasHayeHbl 419 CO34aHMA M36bITOYHOro, aGCosIIOTHOIO AaBNIEHNS U Pa3peXeHNsi B 06pasLL0BOM
1 NoBEPSAEMOM (KannbpyeMoM) CpeacTBe U3MEPEHNi AaBneHus. BXoaaT B cOCTaB KanmbpaTopoB AaBNEHNS, a Tak)Ke NOCTaBAATCA OTAEbHO.

Ta6auua 1

doTo nspenus

Inana3oH 3apaHuns abaputHble Macca, kr, | KomnnekT noctaBku
nasnexHuns, MlMa pasmepbl, MM He 6onee

Momna pyyHas nHeBmaTtudyeckasa. Mogens -0,04

Kopnyc n3 ABS-nnactuka ¢ nepegHel antoMMHNEBO NaHesbio. BEHTUNb TOYHOM HACTPOMKM U
nnaBHoro cbpoca gasneHus. KuHemaTuka npueoja - NopLUHeBas nitoc BuHToBasi. Co3paHuve
M30bITOYHOrO AABNIEHUS N Pa3pexXeHns ¢ paspeLluatoLler cnocobHocTblo 1 Ma. HectabunbHOCTb
C03aBaeMoro AaBneHus Npu BeixogHOM gasneHun merHee +400 MNMa He 6onee 0,4 Ma npu
M3MEeHeHn TemnepaTypbl okpyxatoLeli cpeabl £0,25°C B TedeHme 20 ¢. [Ba Bbixoaa AaBneHus
- HAMNEeNW NoA, Tpyoky 6x4, nHeBmoLunanr-01

- nomna;

- nHeBMoLLaHr-01* - 2 wT,;

- wryuepbl Ne1, 12, 15;

- NPOKIAAKN;

- komnnekT 3UM*;

- TpyOKkm 6x4 - 1 W, 6x8 - 1 WT.

oT MmuHyc 0,04 no 0,04 220x230x110 3

Momna py4yHas nHeBmatudeckasa. Mogenu N-0,25M**

ANOMUHMEBBIV KOPMYyC. BEHTUIb TOYHOM HACTPOWKN 1 NiaBHOro copoca aasneHuns. KnHemartmka
npuBOAaA - NOpLUHEBas Nioc BUHTOBasl. Co3aaHne n3bbITOYHOrO AABNIEHNS Y PA3PEXEHNS.
MnaBHOe 3agaHne HU3KOro AasneHus. [Ba Bbixoga AABAEHUS - HAMNENb No4 NHeBMoLWnaHr-01

1 pe3bboBoii wTyuep M12x1,5 (ons moayns gasneHus). M-0,25Mr1 - c6opka ¢ NoACTaBKOW.
MoxeT ncnonb3oBaTbCs C NOACTABKOWN (cM.onuuto N 1a6n.2)

- nomna; - nHeemowwnanr-01%;

- WTyuepbl nepexogHbie* Nel, 15;
- NPOKNALKW;

- komnnekt 3UM*

oT muHyc 0,09 no 0,25 200x95x50 0,55

Hacoc py4Hoit nHeBmaTtuuyeckuin. Mogenun H-2,5YM - HOBUHKA!

ANOMUHMEBBIV KOPMNYC. BEHTUb TOYHOM HACTPOWKN 1 NIaBHOro cbpoca aasneHuns. KnHemartmka
npvBoAa - pblYaxHO-NOpPLLHEeBas noc BMHTOBas. Co3aaHne n3bbITOYHOro AaBieHns 1
paspexeHus. MNnaBHoe 3afiaHne HU3KMX faBneHnin. [jga Bbixoaa nasneHus - M10x1 (nog
nHeBmoLunanr-04) n M12x1,5 (ona monyns naBnexHus).

- Hacoc;

- NHeBMoLnaHr-04*

- WTyUepbl nepexoaHbie*
Ne2, 3, 15;

- NPOKNAAKM;

- komnnekt 3UM*

oT MuHyc 0,095 no 2,5 250x100x100 0,7

Hacoc py4yHoit nHeBmaTtunyeckuii. Mogens H-2,5M**

ANOMUHMEBBIV KOPMYC. BEHTWMb TOYHO HACTPOKM 1 NaBHOro copoca aasneHuvs. KnHematmka
NPUBOAA - PbIYAXHO-MOPLLHEBAS MIOC BUHTOBas. Co3paHure n3bbiTo4HOro AasneHus. [ga
BbIxoAa gasnenus - M10x1 (nog nHesmownanr-04) n M12x1,5 (ana moayns gasnexuvs). NnasHoe
3a4aHve HU3KOro AaBeHuns.

- Hacoc; - NHeBMoLUnaHr-04*;

- WTyuepbl nepexogHble* Nel, 15;
- NPOKNAAKN;

- komnnekt 3UM*

ot 0p002,5 180x100x85 0,45

Hacoc py4Hoit nHeBMmaTuuyeckuii. Mogenun H-2,5Y**

ANOMUHMEBBI KOPMNyC. BEHTUb TOYHOM HACTPOWKN 1 NiaBHOro copoca AaBneHus.
KruHematunka nprBoaa - pbl4axHO-nopLuHeBas nioc BUHTOBasi. CosaaHne n3bbiTOYHOro
[aBneHuns n paspexeHus. MNnasHoe 3agaHne HU3KNX AaBNEHNIA.

[Ba Bbixoga gasneHus - M10x1 (nog nHesmowwnanr-04) n M12x1,5 (ana monyns naesnexHus).
MoxeT ncnonb3oBaTbCs C NOACTABKOM 1 pblyaroM, YAJIMHSAIOLMM PyYKYy HAacoca AN CO34aHus
nasneHus oo 2,5 MMa (cm.onumto N ta6n.2)

- HacocC; - MHeEBMOLUNAHr-04* -
oT MmuHyc 0,095 po 2,5 250x100x100 0,7 wTyuepbl nepexogHblie™ Nel, 15;
- npoknagku; - komnnekt 3UM*




UcTOYHMKM co3paHua paBneHus

lMpogosmxeHne Tabnanybi 1

®doTo n3pgenus Jnanas3oH 3apaHund labaputHbie Macca, kr, | KomnnekTt noctaeku
nasnexHuns, MlMa pasmepbl, MM He 6onee

Mpecc rmapaenuyeckuii. Mogeno MN-70**

Pabouas cpena - macno, Boga. CosgaHme n3bbITOYHOro AaeneHus. Matepuan cuctemMbl 3a0aHns
[aBneHnin - HepxaseloLas cTasnb. KnHemaTtrka npMBoaa pblyaXKHO-MopLIHEBas + BUHTOBaS.
BeHTWNb TOYHOWN HACTPOKM 0ObEeAMHEH C BEHTUIEM cOpOoca 1 OTCEYHbIM BeHTUNeM. O6bEM
EMKoCTM Onis xuakocTn 250 cvme. [iga Bbixoga gasneHus - M20x1,5 n M12x1,5 (ans moaynsa
nasneHus). Co3gaHune BbICOKUX AaBEHUI NPU MasibIX YCUNUSIX.

- Npecc;
- pykaB coeauHUTEeNbHbIN - 02;
- WTyuep nepexonHom Ne25;

- NPOKNaAKa;

- komnnekt 3UM*

o1 0,005 no 70 220x190x205 5

Mpecc rmppaenuyeckuini. Mogens MN-70-K

Pabouas cpena - Boga. Co3naHve n3bbITOYHOMO AaBneHVs A5 TPOBEAEHNS MOBEPKU NPUBOpPoB
KNC/IOPOAHOr0 UCnosiHeHNs. MaTtepuan cucTeMbl 3aaHNs JaBEHWI - HEPXaBeoLLas

cTanb. KnHemartrka npnBoaa pbl4aXKHO-NOPLUHEBAst + BUHTOBAs. BEHTUb TOYHOWM HACTPONKK
06beauHEH C BeHTUIeM cbpoca 1 oTcedHbIM BeHTunem. O6bEM EMKOCTM OJ1s XNOKOCTU

150 cm®. [IBa Bbixoga gasneHus - M20x1,5 n M12x1,5 (ans moaynsa aaenexuvs). CosgaHve
BbICOKWX AABJIEHUNI NMPU MasbIX YCUITUSIX.

- Npecc;

- wryuep Ne25*, 36%;
- NPOKNAAKM;

- komnnekt 3UM*

ot 0,005 oo 70 355x235x180 7,5

Momna mHorogpyHkunoHanbHasa. Mogenu PV-411-P, PV-411-HP***

PV-411-P - nHeBMaTuyeckas sepcus

Co3spaHue n3bbITOYHOrO AABNEHUS 1 pa3pexeHsl. BeHTUb TOYUHO HACTPOWNKM 1 MIaBHOMO
cbpoca nasneHust. KuHematunka npvBoa - pbl4akHO-NopLUHEBas MiC BUHTOBAs. [Ba BbIxoaa
nasneHus. MnaBHoe 3aaaHne HU3KOro JaBneHus. Perynvpyemas 3awmTa oT NpeBbilLeHns
naBneHuns

PV-411-HP - nHeBMoOrnapasnu4eckasa Bepcus

PaGouyas cpena - Bo3ayx, Macno, Boga. Cos3aaHme n3bbITOYHOrO AaBNEHUS U Pa3pPexeHns.
[MonyyeHne rmopaBnnyeckon BEPCUM N3 NHEBMATMYECKON JOCTUraeTCs NPOCTON YCTAaHOBKOM
pes3epByapa ns XnaokocTtu. BakyymMHoe 3anofiHeHE rmapaBnnyeckon CUCTEMBI

PV-411-P PV-411-P
oT muHyc 0,095 no 4,1 - nomMna;
(NHeBMaTuyeckas Bepcus) - PyKaB NpUCOEeaVHUTENbHBIN C

pe3bboii 1/4"BSP;

- LWUTYLIEPbI NepexoaHble, pe3b0bl
HapyxHasi/HapyxHas: 1/4"BSP /
1/8"NPT, 1/4"BSP / 1/4"BSP
(2wr.), 1/4"BSP / 1/8"BSP,
260x135x95 1,1 pe3bbbl HapyXXHas/BHYTPEHHSAS:
1/4"BSP / 1/8"BSP, 1/4"BSP /
1/4"BSP, 1/4"BSP / 3/8"NPT,
1/4"BSP / 1/2"BSP Habop
npoknanok. Kenc.

PV-411-HP PV-411-HP

oT muHyc 0,095 oo 70 komnnekT PV-411-P + pesepByap
(NHeBMOrnapasnmyeckas ON9 KUAKOCTN

Bepcus)

* Cm.pasgen "Cpeacrtsa KOMMYHUKaLMK U yCTaHOBKM npmnbopos, 3UM".

** YICTOYHMK cO3aaHus AaBneHns ans paboTsl ¢ kanubpaTtopoM gasneHns MeTtpaH-517-Ex (B3pblBO3aLMLLEHHOTO UCMOSTHEHWS).

***Npu 3aKka3e BcocTaBe kKannbpaTopoBs AaeneHusicepumn "MeTtpaH" nomnbl PV-411-P (PV-411-HP) B cTpoke 3aka3aHa kanmbpaTtopbl
Heobxoanmo ykasaTtb kog, "LLIPV". Hannune kopa "LLIPV" o3HavyaeT, 4TO B KOMIMIEKT MOCTaBKN KanMbpaTopoB BXOAAT LUTYLLEPbl NepexoaHble
1/4"BSP/M12 (pnsi npucoeguHeHus aTanoHHOro Moayns kanubpatopa k nomne); 1/4"BSP/M10, 1/4"BSP/M16, 1/4"BSP/M20 (ans
npucoeavHeHNst MOMIbl K MOBEPSiEMOMY AaTuuKy). Pe3abbbl M12, M16, M20 - BHyTpeHHMe, 1/4"BSP, M10 - HapyXHble.

Mo Bonpocam npoaax U NnoanepXKKu obpallantechb:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocubupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25
EkaTepunbypr +7 (343) 302-14-75 KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70 CankT-MNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
Wxesck +7 (3412) 20-90-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65 CapatoB +7 (845) 239-86-35

KasaHb +7 (843) 207-19-05 Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 PocTtos-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65 Coun +7 (862) 279-22-65

caiiT: mtn.pro-solution.ru | 3;1. moura: mtn@pro-solution.ru
Tenedon: 8 800 511 88 70




UcTOYHMKM co3paHua AaBneHnus

onuun

1. AONONIHUTESbHbIE LUTYLIEPbl MEPEXOAHbIE, ObICTPOChEMHbIE COEAUHEHUS, CTONKU, KOJIJIEKTOPbI - UHOPMALLMSA B pasfene
katanora "CpefcTea KOMMyHMKaLMK U yCTaHOBKunpuoopos, 3UM".
2. NopcTtaeku (onuusa M) npegHasHaveHbl 405 yaoO6cTBa cnob3oBaHus nomnsl M1-0,25M 1 Hacoca H-2,5Y, a Takke BO3MOXHOCTU
co3aaHusa HacocoM H-2,5Y pasnenuns 6onee 1,6 Mla (cm.1abn.2).

Tab6nunuya 2

doTo ncroyHuka c onumei I

0O603HaveHne mogenm
MCTOYHMKA ¢ onumen I

[nana3oH 3agaHna gaBneHus,
MMa

JononHUTENbHbIA KOMMNEKT
nocTaBKkM K OCHOBHOMY (Tabn.1)

Momna py4yHas nHeBMaTu4yeckasa

M-0,25Mr1

oT MuHyc 0,09 oo 0,25

noactaeka ans -0,25M

Hacoc py4yHoV nHeBMaTn4ecku

=t
*

H-2,5YMN

oT MuHyc 0,095 oo 2,5

NnoacTaBKa C pbl4arom ans
H-2,5Y

1. CpaBHUTeNbHbIE NoMMnbi (onuusa C)
B KOMMNNEKT NOCTaBKN MCTOYHMKA CO3AaHNSA AaBneHus ¢ onumein C BXOAAT CTOMKN A5 YCTAHOBKM NOBEPSIEMbIX M 3TANIOHHbIX CPELACTB
M3MepeHunii B BepTUKaibHOE NoJIoXeHne 1 gpyroe (cm. Tabn.3).

Tabnnya 3

doTo ncroyHuka c onumein C

0O603HaveHne mogenm
NCTOYHMKa ¢ onuueit C

JuranasoH 3apaHus

JononHNTENbHBIN KOMMAEKT MOCTaBKU

nasnexHus, MlMa

CcpeacTs KOMMyTaUUmM K OCHOBHOMY
(Tabn.1)

Momna py4yHasi nHeBMaTuyeckas

Mn-0,04C

oT muHyc 0,04 po 0,04

- 2 CTOMKM -17%;

- WwTyuep nepexogHom Ne25%;

- HabOop YMIOTHUTESbHBIX KONEL, 1
npokKianokK;

- 2 nHeBMowwnaxra -01;

- TpyOkm 6x4 - 1 W, 6x8 - 1 WrT,,

Momna py4yHas nHeBMaTu4eckas

M-0,25Mr1C

oT muHyc 0,09 po 0,25

- 2 cTOMKM -1%;

- WwiTyuep nepexogHom Ne25*;

- 2 nHeBmoLwwnanHra-01;

- HabOp YNIOTHUTENbHbIX KONEL, N
NpokKNanok;

- noactaeka ans M-0,25M

Hacoc py4Hoii nTHeBMaTU4eCcKu

H-2,5YMC

oT MmuHyc 0,095 no 2,5

- 2 cTOMKN -1%;

- WwTyuep nepexogHon Ne2, 3, 25%;
- 2 nHeBMoOLWUNaHra -04*;

- Habop YNIOTHUTESbHBIX KONew, 1
npokKJianokK;

- wryuep M10x1/M12x1,5

Mpecc rmppasnnyeckuin

Mn-70C

o1 0,005 oo 70

- cTolika -4%;

- wityuep nepexogHom Ne25, 36*;
- pykaB COeauHUTENbHBbIN -02%;

- HabOop YMIOTHUTESbHBIX KOJEL;
- NPOKNAaKa;

- 31n

Mpecc rmppasnnyeckui

M-70C-K

o1 0,005 0o 70

- KONNIEKTOP Ha ABa NoBepsieMbIX
npubopa;

- 3 wryuepa nepexonHbix Ne25*;
- pyKkaB coeanHuTenbHbI -03%;

- Habop YNIOTHUTENbHBIX KONeLl;
- npoknagka; - 3UM

* Cm. pasgen "Cpenctea KOMMYHUKaLMKW U yCTaHOBKM npudopos, 3UM".




MpumeuyaHus:

UcTouHnKM co3paHna gaBneHns

1. B kayecTBe 3TANOHHbIX CPEACTB U3MEPEHUI MOryT ObiTb MCMOSIb30BaHbl 3TA/IOHHbIE MAHOMETPbLI, kKannbpaTopbl AaBleHUs
MeTpaH-502- MKA-1001, MeTtpaH-501-MKA-P, MeTpaH-515, MeTpaH-517 (CM. COOTBETCTBYIOLUME pa3aenbl kaTtanora).

2. OnncaHne KoOMNeKTa ¢ 3TaNIOHHbIMU CPEeACTBaMN N3MePEHUS 1S NOBEPKU U KannbpoBke NprubOopPOB KUCNOPOAHOIO UCMOSIHEHNUS
CM. COOTBETCTBYIOLLNI pa3aen katanora.

NPUMEP 3ANMUCU OBO3HAYEHNHA UCTOYHUKA OABJIEHNS NPU 3AKA3E

Momna py4yHaa nHeBmaTuyeckas M-0,25M
1

Momna pyyHas nHeBMmaTuveckas M-0,25MM
1 2

Momna pyyHas nHeBMmaTuveckas M-0,25MMNC
1 23

Mpecc N-70C

1. Moaenb UCTOYHMKA CO3aaHns aaBneHus (cm.tabn.1).
2. Onumsa N (noactaeka) ana moaenei M-0,25M, H-2,5Y (cm.tabn.2).
3. Onuwms C (cpaBHUTENbHas noMmna)(cm.1abn.3).

Onuuu "LUTyuepbl nepexogHebie”, "BbelICTPOCEMHOE COeAMHEHNE " 1 AP. YKa3bIBAIOTCS NPY 3aKa3e B OTAE/IbHbIX CTPOKaXx (CM. pa3aenbl
kaTanora"CpencreakoOMMyHMKaLMN M ycTaHOBKM Npubopos, UMM, "BeicTpocbeMHoe coeamHeHne BC-70"), ecnnHe TpebyeTcs, He yka3biBaTb.

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
AcTtpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
Baprayn +7 (3852) 37-96-76
Benropopg +7 (4722) 20-58-80
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25
BnagueocTok +7 (4232) 49-26-85
Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05
Kanyra +7 (4842) 33-35-03

cauT:

Mo Bonpocam npoaax u noaaepxku obpallantech:

KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kvpos +7 (8332) 20-58-70
KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
INuneuk +7 (4742) 20-01-75
MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Hab6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32
Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65

HoBocubupck +7 (383) 235-95-48
Omck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86

OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeHsa +7 (8412) 23-52-98

Mepmb +7 (342) 233-81-65
PoctoB-Ha-[oHy +7 (863) 309-14-65
PsizaHb +7 (4912) 77-61-95

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkt-leTtepbypr +7 (812) 660-57-09
CapatoB +7 (845) 239-86-35

Coum +7 (862) 279-22-65
CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
CypryT +7 (3462) 77-96-35
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsaHoBck +7 (8422) 42-51-95
Yda +7 (347) 258-82-65
Xabaposck +7 (421) 292-95-69
YensbuHck +7 (351) 277-89-65
Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

mtn.pro-solution.ru | an. noyra: mtn@pro-solution.ru

TenecoH: 8 800 511 88 70





